



Царь, самодержец, император

Верхнекляшевская сельская библиотека централизованной библиотечной системы Ибресинского района на площадке перед библиотекой организовала исторический вояж «Царь, самодержец, император», посвященный Петру I.

Участники мероприятия узнали интересные факты о детских и юношеских годах будущего императора, его личной жизни. Петр Алексеевич родился 30 мая 1672 года в Москве, и сразу же по всей столице радостно зазвонили колокола. К маленькому Петру приставили разных мамок и нянек, выделили особые покои. Лучшие мастера изготовили для царевича мебель, одежду, игрушки. Мальчик с раннего возраста особенно любил игрушечное оружие: лук со стрелами, сабельки, ружья. Алексей Михайлович заказал для Петра икону с изображением на одной стороне Святой Троицы, а на другой – апостола Петра. Икона была изготовлена в рост новорожденного царевича. Петр впоследствии всегда возил ее с собой, считая, что эта икона оберегает его от несчастий и приносит удачу. Петр Алексеевич, известный как Петр Великий, был царём России с 1682 года до своей смерти 8 февраля 1725 года.

Библиотекарь рассказала, что Петр I много сделал для развития России, для того, чтобы

Россия была передовой европейской страной. Самыми главными делами Петра I были создание российского флота и строительство города Санкт-Петербург. Узнали, какие государственные преобразования прошли в период его правления, а также о военных походах и победах русской армии под командованием Петра. В благодарность за многие труды народ поставил много памятников в разных городах. Русский народ хранит множество легенд, сказок и преданий о Петре I. Исторический вояж завершили обзором литературы о великом императоре.